

В гостях у школьников

В рамках проходящих в области Дней литературы учащиеся 4-х, 8-х классов Залесовской средней школы принимали свою односельчанку, писателя, члена СПР Таисию Богдан-Журихину.





Ребята подготовили для гостя сюрприз, прочитав несколько её стихотворений.

Сложно работать с разновозрастными группами школьников, но Таисия Николаевна с этим успешно справилась. Отрывок из детской сказки «Эльфы – хранители добра» – о старой кирхе, находящейся по соседству со школой, пришёлся по нраву не только младшим школьникам, но и восьмиклассникам, и пришедшим на эту встречу педагогам.

Попрощавшись с маленькими слушателями и вручив им на память сувениры, Таисия Николаевна порадовала старшеклассников душевной лирикой. Стихи о прекрасной золотой поре подарили присутствующим чудесное осеннее настроение. Серьёзно воспринимались патриотические произведения о Специальной военной операции. Не лишней оказалась и любовная лирика автора.



На прощание – опять небольшие сувенирчики, а также приглашение писателя на очередную встречу.

Зам. директора Залесовской средней школы
по внеклассному воспитанию
Т. В. Акимова

[Добавить комментарий](#)

Комментарии